

Αθήνα, 21.9.2023

Συνάδελφε Πρόεδρε,

Με έκπληξη διαβάσαμε στην πρόσκληση που στείλατε, ότι στις 22/09/2023 συνεχίζεται με τα ίδια ακριβώς θέματα ημερήσιας διάταξης το Δ.Σ. της 15/09/2023.

Αυτό σημαίνει ότι, κατά την άποψη σας (δεδομένου ότι έχετε την ευθύνη της κατάρτισης της ημερήσιας διάταξης) η διακοπή της συνεδρίασης του Δ.Σ. της 15/9/2023 προήλθε από ένα τυχαίο και ασήμαντο γεγονός (π.χ. η διακοπή του ρεύματος), την στιγμή που κατά την συνεδρίαση της 15/9/2023 έλαβαν χώρα σειρά από αντικαταστατικές ενέργειες και επιβεβαιώθηκε πλήρως η παραβίαση κάθε δημοκρατικής αρχής λειτουργίας της Ομοσπονδίας, την οποία εγκαίρως κι επανειλημμένως επισημάναμε εγγράφως.

Επειδή θεωρούμε ότι το Δ.Σ. της ΟΣΤΟΕ οφείλει να λειτουργήσει άμεσα - σύμφωνα με το καταστατικό του - για να επιληφθεί των άμεσων και πιεστικών προβλημάτων που αντιμετωπίζουν οι συνταξιούχοι συνάδελφοι μας, έχουν την υποχρέωση όλα τα μέλη του Δ.Σ. να καταδικάζουν οποιαδήποτε ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΗ ΕΚΤΡΟΠΗ για να προστατεύουν την αξιοπιστία και το κύρος της Ομοσπονδίας μας.

Συνεπώς είναι αδιανόητο να αγνοούνται επιδεικτικά και καταχρηστικά τα αιτήματα συναδέλφων για σύγκληση έκτακτου Δ.Σ. με πολύ σημαντικά θέματα (η νόμιμη εκλογή του Γ. Γραμματέα και ο προπηλακισμός μέλους του Δ.Σ. τη στιγμή που παρουσίαζε την άποψή του, ήτοι πλήρως αντικαταστατική συμπεριφορά που δικαιολογεί την αποπομπή του συναδέλφου Τσιλώνη από το προεδρείο του Δ.Σ.), κατ' ευθεία παραβίαση των διατάξεων του καταστατικού (άρθρο 12).

Δια ταύτα αναμένουμε την άμεση ανάκληση της πρόσκλησης που λάβαμε και την αντικατάστασή της με νέα για σύγκληση έκτακτου Δ.Σ. με τα θέματα που αναγράφονται στο αίτημα, άλλως οι ίδιοι οι σύμβουλοι που αιτηθήκαμε την

διεξαγωγή έκτακτης συνεδρίασης του Δ.Σ. με το υπ' αριθμ. πρωτ. 987/15.9.2023 αίτημά μας, θα μεριμνήσουμε για την σύγκλησή του.

Επιθυμούμε να αποφύγουμε την πλήρη ανατροπή της ομαλής λειτουργίας του Διοικητικού Συμβουλίου και θα εμμείνουμε για τελευταία φορά στην τήρηση από τον Πρόεδρο των καταστατικών του υποχρεώσεων, ωστόσο εφόσον και σήμερα διαπιστωθεί ότι ο επικεφαλής της Διοίκησης αδυνατεί να τηρήσει τις ελάχιστες καταστατικές του υποχρεώσεις, θα επιβεβαιωθεί ότι το παρόν Δ.Σ. είναι όλως ανεπαρκές, κατόπιν και των τελευταίων εξελίξεων, για να διοικεί και να εκπροσωπεί μία από τις μεγαλύτερες συνταξιοχικές ομοσπονδίες της χώρας.

Σε κάθε περίπτωση, σας δηλώνουμε ότι επιφυλασσόμαστε ρητά για την προστασία των νόμιμων δικαιωμάτων και συμφερόντων της Ομοσπονδίας και των μελών της, αλλά και κάθε μέλους του Διοικητικού Συμβουλίου ατομικά.


Οι σύμβουλοι του Δ.Σ.


Ευσταθίου Κωνσταντίνος


Καλτσας Ιωάννης


Κυριακάκης Βασίλειος


Φιλιππόπουλος Σαράντος


Ψωμιάδης Ιωάννης